

Скоро в детский сад!

4 июля в нашем детском саду состоялась встреча с родителями будущих наших воспитанников. Заведующий, Елена Евгеньевна, познакомила присутствующих родителей с правилами приема, с нормативными документа, рассказала в целом о работе детского сада, подробно ответила на все интересующие родителей вопросы. Совсем скоро двери нашего детского сада гостеприимно распахнутся для малышей, которым предстоит прожить 5 самых радостных и счастливых лет. С нетерпением этого ждут родители, их малыши и, конечно, мы.

